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Србија и Русија оствариле су за једанаест месеци прошле године робну размену у
вредности око 2,5 милијарди долара, што је повећање од 19 одсто у односу на исти
период 2009, речено је у Привредној комори Србије (ПКС).

  

Током анализираног периода Србија је у Русију извезла робе за 486,3 милиона долара,
што је повећање од 53 одсто, а увезла за око две милијарде долара, или 13 процената
више него 2009.

  

Негативан салдо у трговини Србије са Русијом је око једну и по милијарду долара. Русија
је шести партнер Србије кад је реч о српском експорту, са уделом од 5,48 одсто, док је у
увозу прва са учешћем од 13,17 одсто.

  

Подаци ПКС показују да је покривеност српског увоза из Русије извозом у ту земљу
свега око 24 одсто.

  

У српском извозу у Русију воће и поврће обухвата око 20 одсто, електричне машине,
апарати и уређаји 12 одсто, обојени метали 11,58 одсто, медицински и фармацеутски
производи 11,08 одсто, разни готови производи 8,98 одсто и остало 37,49 процената.

  

Србија је до децембра прошле године у Русију извезла више од 70.000 тона свежих
јабука што је 415 одсто више у односу на годину дана раније.

  

Вредност извоза свежих јабука из Србије на руско тржиште за једанаест месеци 2010.
била је 33,2 милиона долара, док је у истом периоду 2009. извоз био свега 7,9 милиона
долара.
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На увозној страни годинама доминира учешће енергената у распону између 75 до 80
одсто.

  

У српском увозу из Русије за једанаест месеци прошле године нафтна и нафтни
деривати су заузимали 43,46 одсто, природни и индустријски гас 34,86 одсто, обојени
метали 8,3 одсто, ђубрива 3,38 одсто, транспортна средства и опрема 1,18 одсто и
остали производи 8,82 процената.

  

Највише увозимо нафту, а извозимо ламинат

  

Међу највећим извозницима из Србије у Русију су: "Таркетт" Бачка Паланка, "Хемофарм"
Вршац, "Фармаком" МБ Шабац, Ваљаоница бакра "Севојно", Фабрика бакарних цеви
"Мајданпек", "Гоша фом" Смедеревска Паланка "" Тигар тајерс " Пирот, "Ениа" Бачка
Паланка, "Москомерц" Београд и "Симпо" Врање.

  

С друге стране, највише из Русије увозе Нафтна индустрија Србије, "Србијагас",
Ваљаоница алуминијума "Севојно", Фабрика бакарних цеви "Мајданпек", пиротски "Тигар
тајерс", "Промист" Нови Сад, "Евро гас" Суботица као и Беогрдска компаније
"Петробарт", "Југоимпорт" СДПР, "Меркатус".

  

(Вести онлине)
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